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Ata da 39ª Sessão Ordinária, 1º Período da 2ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Ourém-Pa. 
Presidente: Mauro do Socorro Alencar Cruz 
Vice-presidente: Eduardo Gomes Oechsler 
Primeiro Secretário: José Gleybson Alves Neto 
Segundo Secretário: Jacob Alves de Oliveira 
 
Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às 10h15m, reuniu-se em 
sessão ordinária a Câmara Municipal de Ourém, sob a presidência do Vereador Mauro 
Alencar, que invocando as bênçãos de Deus e constatando o número legal de vereadores 
deu por aberta a presente sessão convidando o Segundo Secretário para fazer a leitura da 
ata anterior, após lida o Presidente colocou em discussão, e não sendo discutido em 
votação, sendo aprovado por unanimidade, após os informes o Presidente justificou a falta 
dos vereadores: Walber Lueniton de Negreiros, José Maria dos Santos, Francisco 
Reginaldo Oliveira Silva, Roseleia Maria de Jesus Lima, Antonia Luciane Batista Reis, por 
motivos particulares; em seguida o Primeiro Secretário fez a leitura da Pauta do Dia: Req. 
nº 01/2026 solicitando a criação um mecanismo de acompanhamento rigoroso em relação 
à ordem de atendimento do uso dos tratores agrícolas, designando ou remanejando um 
servidor específico para a Gestão Transparente da lista de espera e cronograma de serviços. 
De autoria do Vereador José Gleybson Alves Neto, após lido o Presidente colocou em 
discussão, sendo discutido a favor da aprovação, sendo aprovado por unanimidade; Req. 
nº 06/2026 solicitando informações e providências acerca de reforma, recuperação e 
manutenção dos campos de futebol pertencentes ao município de Ourém, de autoria do 
Vereador Eduardo Gomes Oechsler, após lido o Presidente colocou em discussão, sendo 
discutido a favor da aprovação, sendo aprovado por unanimidade; Req. nº 01/2026 
solicitando a execução de obras de engenharia para a implantação de sistema completo e 
eficiente de drenagem de águas pluviais no perímetro compreendido entre as ruas 
Wellington Miranda e 25 de Julho, localizado na Vila do Rio Grande, de autoria do 
Vereador Francisco Junior Linhares, após lido o Presidente colocou em discussão, sendo 
discutido a favor da aprovação, sendo aprovado por unanimidade; Req. nº 02/26 
solicitando a aquisição e o envio de uma ambulância nova para atender permanentemente 
a Vila do Arraial do Caeté, de autoria do Vereador José Gleybson Alves Neto, após lido o 
Presidente colocou em discussão, sendo discutido a favor da aprovação, sendo aprovado 
por unanimidade; Req. Conjunto nº 01/2026 Concede Menção Honrosa ao 2º SGT PM 
Carlos Augusto Barros Amorim, ao 3º SGT PM Adércio Lima Rabelo e ao CB PM Rogério 
Pereira dos Santos, pela atuação exemplar em ocorrência de salvamento no município de 
Ourém/PA, de autoria dos Vereadores: Mauro do Socorro Alencar Cruz, José Maria dos 
Santos, José Gleybson Alves Neto; após lido o Presidente colocou em discussão, sendo 
discutido a favor da aprovação, sendo aprovado por unanimidade, em seguida franqueou a 
palavra para as considerações finais, após uso deu por encerrada a presente sessão às 
12h45min. Participaram desta sessão os vereadores: Mauro Alencar Cruz, José Gleybson 
Alves Neto, Jacob Alves de Oliveira, Eduardo Gomes Oechsler, Geraldo Leocádio dos 
Santos, Francisco Junior Linhares. Sala das sessões da Câmara Municipal de Ourém, 15 de 
maio de 2026. 


